
Я задоволений рівнем отриманих знань та практичних навичок

28 відповідей

Я задоволений рівнем набуття соціальних навичок (soft skills)

28 відповідей

АНКЕТА  для опитування  здобувачів 
фахової передвищої освіти випускового
курсу/року навчання. Освітньо-
професійна програма "Виробництво і
переробка продукції тваринництва  " 
28 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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https://docs.google.com/forms/d/1WFi5ska05UZgQ9FyntAh6aV55VZy28L8Rz-SaroZEKI/edit#start=publishanalytics


Я мав можливість вільно обирати дисципліни для вивчення

28 відповідей

Викладачі використовували сучасні педагогічні методи
навчання (майстер-класи, навчальні дискусії, тестування,
дистанційні заняття, тренінги, ділові ігри та ін.)

28 відповідей

Кваліфікованість та доброзичливість у сприянні навчанню
викладачів відділення

28 відповідей
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Проходження виробничих практик  сприяло підвищенню моїх
знань та практичних навичок

28 відповідей

Я був залучений до гурткової роботи

28 відповідей

Оцінювання знань викладачами відбувалось прозоро та чесно

28 відповідей
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Я задоволений матеріально-технічним та інформаційно-
методичним забезпеченням на моїй освітній програмі

28 відповідей

Мені були відомі процедури звернення, оскарження та апеляцій
для здобувачів стосовно освітнього процесу в РАФК

28 відповідей

Впродовж навчання мене регулярно опитували про якість
освіти в РАФК

28 відповідей
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Керівництво коледжу та відділення сприяє працевлаштуванню
або подальшому продовженню навчання

28 відповідей

Я наполегливо рекомендуватиму іншим навчатись в РАФК на
моїй спеціальності

28 відповідей

Чого мене, на мою думку, НЕ НАВЧИЛИ, а це потрібно на
сучасному ринку праці

27 відповідей
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Копіювати

-
В колоеджі всього м…

ВСЬОГО НАВЧИЛИ
Все навчили

Всього навчили
Навчили усьому пот…

Я вважаю, що для у…
все навчили
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Які дисципліни, на мою думку, необхідно ВВЕСТИ в освітньо-
професійну програму?

28 відповідей

Які дисципліни, на мою думку, необхідно ВИЛУЧИТИ з освітньо-
професійної програми?

28 відповідей

Копіювати

-
Вводити ніч…

Все влашто…
Мене все в…

На мою дум…
На мою дум…

Не потрібно
Усе влашто…

Усі вибірков…
Усі спеціаль…

Харчові доб…
все в…
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Копіювати

-
Вилучати не потрібно

Все влаштовує
Все влаштовує, нічо…

Мене все влаштовує.
Я думаю нічого з ос…

не потрібно вилучати
ніяких не…
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Інші пропозиції щодо покращення якості освітньо-професійної програми 
"Виробництво і переробка продукції тваринництва"

26 відповідей

-

Пропозицій немає

Пропозиції не має

Немаю

У мене немає пропозицій.

Пропозицій немаю

Пропозицій немає.

Пропозицій немає

Побільше практичної підготовки

Пропозицій немає, все влаштовує

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1WFi5ska05UZgQ9FyntAh6aV55VZy28L8Rz-SaroZEKI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



